

В Кремле молятся о продлении санкций против РФ

Руководитель администрации Кремля Сергей Иванов надеется на продление международных санкций в отношении России.

Такое заявление представитель Кремля сделал в эфире программы «Вести в субботу» на канале «Россия 1». По мнению Иванова, продление санкций поможет диверсификации российской экономики.

«Лично я хотел бы, чтобы санкции против нас продержались подольше, а не побыстрее были сняты. Это мое личное мнение. Мы долго говорили о диверсификации экономики... Знаете, есть такая поговорка: „Не было бы счастья, да несчастье помогло“. Вот здесь это как раз сработало», - сказал Сергей Иванов. При этом глава президентской администрации подчеркнул, что его слова о пользе санкций – это его личное мнение как политика.

Иванов также добавил, что российские власти готовы отменить ограничения на ввоз продукции из США и Евросоюза сразу после того, как западные страны снимут с России санкции.

Напомним, страны Европейского союза и США в 2014 году ввели экономические санкции в отношении ряда российских физических и юридических лиц. Западные санкции стали ответом на присоединение полуострова Крым и военный конфликт на востоке Украине, в котором, как считают на западе, принимала участие Россия.

В ответ Москва ввела контрсанкции, которые затронули продуктовые товары из стран ЕС, США, Канады и Японии.

В конце мая лидеры стран «Большой семерки» по итогам саммита G7 в Японии объявили о готовности ввести «дальнейшие ограничительные меры» в отношении России. Снятие санкций возможно лишь в том случае, если Россия будет неукоснительно выполнять ранее достигнутые договоренности, включая минские соглашения, а также будет уважать территориальный суверенитет Украины.

Параллельно с этим премьер-министр России Дмитрий Медведев поручил подготовить постановление о продлении продуктового эмбарго не на год, а сразу до конца 2017 года.

Как пояснил Медведев, российские производители «неоднократно выступали» за сохранение продовольственного эмбарго на аграрные товары и сельхозтовары из стран, которые проводят в отношении России санкционную политику. Читайте: [Снятия санкций не будет. Медведев ужесточает контрсанкции](#)



Фото: www.rb.ru

Автор: Влад Красов © Babr24.com

ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 7448

19.06.2016, 16:43 📌 781

URL: <https://babr24.com/?ADE=146009>

Bytes: 2408 / 2168 Версия для печати



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/@kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/@nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)